

一周质量报告

太甜的果蔬汁不要喝

快报讯(通讯员 质监记者 陈英)近日国家质检总局对市场上的果蔬汁进行了监督检查,共抽查了江苏、浙江、湖北等12个省、直辖市110家企业生产的120种产品(不涉及出口产品),产品质量总体较好,合格率为97.5%。

主要质量问题是酵母超标,超过了国家标准规定的要求。另外部分产品糖精钠超标,糖精钠是一种人工合成甜味剂;还有部分产品标签标注不规范,主要是产品中检出了甜味剂、防腐剂、着色剂而标签上未标注具体名称。

部分质量较差的果(蔬)汁、饮料产品及其企业名单

Table with 6 columns: 序号, 企业名称, 产品名称, 商标, 规格, 生产日期, 主要不合格项目. Lists products like 德清县阿宝食品厂 and 唐山浩瀚饮品有限公司.

太软的皮凉鞋不要穿

快报讯(通讯员 质监记者 张淑娟)皮凉鞋吸潮、隔热,透气性好,不少市民从初夏穿到深秋,可劣质皮凉鞋穿着“栽跟头”,让人叫苦不迭。国家质检总局日前对皮凉鞋产品质量进行了国家监督抽查,共抽查了江苏、上海、浙江等9个省、直辖市80家企业生产的82种产品,产品实物质量合格率为93.9%。

此次抽查中发现的主要质量问题是产品的成型底鞋跟硬度不合格,穿着时容易产生鞋跟塌陷、破裂等问题;另有个别产品的勾心抗弯刚度过低,穿着时皮凉鞋很容易整体变形,走路不稳当,一不留神就会“栽跟头”。抽检还发现,个别产品耐折性能不合格,鞋底及帮面容易断裂或裂面,穿着寿命短。

部分质量较差的皮凉鞋产品及其企业名单

Table with 7 columns: 序号, 企业名称, 产品名称, 商标, 规格, 型号, 生产日期(批号), 主要不合格项目. Lists products from 温州市真奇鞋业有限公司 and 上海康妮达鞋业有限公司.

便民信息

停电通知

7月23日6:30-9:30 停月光1#线,范围:月光广场、农林大厦、省妇幼保健所、消防中心、龙华中青旅、新城市花园。
7月24日6:00-11:00 停铁心线,范围:立翔电子、霞飞纸品、铁心沙石厂、九州焊接、铁心预制厂、环宇冷却塔厂等。 南京市供电公司

省妇幼保健所、消防中心、龙华中青旅、新城市花园。
7月24日6:00-11:00 停铁心线,范围:立翔电子、霞飞纸品、铁心沙石厂、九州焊接、铁心预制厂、环宇冷却塔厂等。 南京市供电公司

请注意 这六条路本周单行



本周起,位于玄武区、白下区、建邺区的后大树根(北)、后大树根(南)、首卫路、大阳沟、拓园路、露园路等六条道路将正式实施单行措施。

6条道路实施单行

交管部门于6月25日发布《通告》,从2007年7月25日起,对玄武区、白下区、建邺区部分道路实施机动车单向交通的管理措施。此外,八卦洲集镇路(跃进桥到中心校路一段)实行单行。其中集镇南路为西向东单行,集镇北路为东向西单行,路段上禁止停靠大货车,其他机动车则一律停靠在店铺门前的慢车道上。

玄武区:

后大树根(北),中央路至十三中分校路段,为机动车由西向东单向行驶的道路;十三中分校至新立基大厦停车场路段,为机动车由北向南单向行驶的道路;新立基大厦停车场至中央路

路段,为机动车由东向西单向行驶的道路。

后大树根(南),玄武湖隧道至红星家具城北门路段,为机动车由北向南单向行驶的道路;红星家具城北门至中央路路段,为机动车由东向西单向行驶的道路。

以上路段机动车单行时间为7:00-20:00。

白下区:

首卫路,中山门大街至首蓿园东街路段,为机动车由北向南单向行驶的道路;大阳沟,大光路至澳丽嘉园路段,为机动车由南向北单向行驶的道路。以上路段机动车单行时间为7:00-20:00。

建邺区:

拓园路,水西门大街至福园路,为机动车全天由北向南单向行驶的道路;露园路,茶南大街至湖西街,为机动车全天由西向东单向行驶的道路。

2处路段施工绕行

为保证天保立交及连接线工程的顺利进行,从7月23日起,绕城公路刘村段将实施双向各封闭一股车道的交通方式,预计工期持续一个月左右。南半幅车

道封闭长度约40米,北半幅车道封闭长度约32米。为确保交通安全,交管部门在路段两端200米位置开始设置车道压缩、减速等交通标志,请过往车辆驾驶人注意观察、谨慎驾驶。

龙园西路正在施工的秦淮河整治工程围挡,将于7月22日向北延伸至草场门大街。该工程南起龙园西路新城市广场路口,北至草场门大街,施工围挡将占用道路西侧约7米宽的路面,预计到8月底结束。交管部门届时将重新漆画该路口南口的车道,南进口车道数仍为3股,方向从“左、直、右”调整为“左、直、直右”,渠化段两侧的非机动车须上人行道行驶。有条件的驾驶人可选择从江东北路、龙园中路等周边道路绕行,尽量避开施工路段。

龙园西路正在施工的秦淮河整治工程围挡,将于7月22日向北延伸至草场门大街。该工程南起龙园西路新城市广场路口,北至草场门大街,施工围挡将占用道路西侧约7米宽的路面,预计到8月底结束。交管部门届时将重新漆画该路口南口的车道,南进口车道数仍为3股,方向从“左、直、右”调整为“左、直、直右”,渠化段两侧的非机动车须上人行道行驶。有条件的驾驶人可选择从江东北路、龙园中路等周边道路绕行,尽量避开施工路段。

龙园西路正在施工的秦淮河整治工程围挡,将于7月22日向北延伸至草场门大街。该工程南起龙园西路新城市广场路口,北至草场门大街,施工围挡将占用道路西侧约7米宽的路面,预计到8月底结束。交管部门届时将重新漆画该路口南口的车道,南进口车道数仍为3股,方向从“左、直、右”调整为“左、直、直右”,渠化段两侧的非机动车须上人行道行驶。有条件的驾驶人可选择从江东北路、龙园中路等周边道路绕行,尽量避开施工路段。

堵点提示

综合上周交通情况,下述时段的路段易发生交通拥堵:7时30分-10时30分,大桥南路高架桥由南向北方向;早晚交通高峰时段的新庄立交桥底层环岛、珠江路全线和北京东路东段。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩 张元良

拿潘帅签名 买便宜家电

快报讯(通讯员 孟晓 记者 张波)上周五,潘玮柏顶着具有南京特色的“桑拿天”与上万个歌迷过了一个难忘的夜晚,同时也为其代言的苏宁电器上市三周年庆典造势。潘帅一来,效果的确不同凡响,苏宁电器相关负责人表示,上周末两天南京17店销售同比增长创新高。

上周五下午5:00,“期潘已久”来苏宁与玮柏一起反转夏天”三城市联签的南京签售会在苏宁电器山西路旗舰店准时上演,潘玮柏携最新的演唱会DVD来到南京,现场聚集了上万歌迷。潘玮柏则连续签售4小时。

场外是签售,场内是苏宁电器举行的团购活动。整场团购中手机、电脑、数码等3C电器以及空调、冰箱、风扇等夏令电器品类销售成绩喜人。山西路店店长朱春萍介绍,只要持潘玮柏签名DVD购物就能得到实惠,部分3C产品单台让利高达100元,同时空调也趁此时机让利于消费者。难怪不少参加团购的消费者手里都少不了潘帅的签名。

买空调 更重节电和环保

快报讯(记者 陈刚 通讯员 方乐)上周末的家电大战,各卖场纷纷推出特价促销,在销售上反映明显。据统计,上周末五星电器年中回馈大型活动,全国近140家卖场销售全线“飘红”,以南京地区为例,五星新街口、山西路两大卖场周末销售近千万,在品类方面,空调、彩电、手机、数码成为绝对的消费重点,同比增长30%以上。

五星电器江苏东路卖场店长陶永告诉记者,相比前几年,消费者对空调价格的敏感度已经转移到对节电、环保、能效比高的关注上;对一线品牌的趋同性更强,来就要买指定品牌,国产品牌集中在格力、美的、海尔上,合资品牌集中在大金、三菱电机、三菱重工。

穿挂脖衫也要悠着点

经常穿对脖子可不好,会诱发颈椎病

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)经常穿挂脖衫,竟然引起颈椎早衰症。中大医院最近连续接诊了多例颈椎早衰的年轻女性。该院中医外科副主任屈留新介绍,由于天气越来越热,年轻女性穿挂脖衫的多了起来,可是挂脖衫穿久了,对颈椎健康很不利,特别是

颈椎已经出现早衰症状的人,还会导致病变加速。

专家介绍,挂脖衫只有一根带子系在脖子上,穿这样的衣服时间长了会导致颈部不自主地前屈,使颈部肌肉紧张、痉挛、组织发生损害,造成颈部动力平衡失调。日子久了,颈椎在原有的生理性蜕变的基

础上加速蜕变,最终导致病变的椎体增生、椎间盘蜕变、韧带钙化等,刺激或压迫相邻的神经根血管从而加重颈椎负担。此外,穿挂脖衫易使颈部受寒,特别是夏天在有空调的办公室里工作时,穿挂脖衫或低领装也是诱发颈椎病的一个重要因素。

Modern Express News便民网 24小时服务热线 96060. Advertisement for services including air conditioning repair, home maintenance, and computer services. Includes a large '重要提醒' (Important Reminder) section about service quality and contact information.